UNIXEE

PYKOBOOCTBO lNOJIb3OBATEJIA

BacketoonbHasa ctomka UNIX Line
B-Stand Square 160-210 cm

NMPUMEYAHUE
@ MpounssoguTenb octaBnsgeT 3a cobon NpaBo MOANMULMPOBaTL YCTPONCTBA
no Mmepe HeobXo4MMOCTUN N He yBEAOMNSATbL 06 3TOM Nonb3oBaTeNEN.
Bce 3aBNCUT OT KOHKPETHOW MOAENN NPOAYKTa.

1



UNIXEE]

Paabl n puBeTCTBOBATb BaAC,

nonb3oBatenu npoaykuuun UNIX Line!

Mbl GnarogapHbl, 4TO Baw BbiOOp Obly1 OCTAHOBMEH Ha TPEHaXEpe Hallero
6peHpa. [ns Toro 4tobbl 06ecneynTb Bally MakCUMaribHYH0 COXPaHHOCTb, KOMaHAaa
UNIX Line npocuT BaCc C BHMMaHWEM OTHECTUCb K U3YYEHWUH WHCTPYKUUW nepen
ncnonb3oBaHMeEM TpeHaxépa! B crnyyae ecnv MHCTPyKUMs B AanbHenwem obyaet
noTepsiHa, eé€ Bcerga MOXXHO HanTU Ha odomUManbLHOM canTe.

UNIX Line 3aboTuTCAa 0 CBOMX NOKynaTensax n Bcerga rotoB oTBETUTb BaM Ha Bce
BO3HWKLLME BOMPOCHI, B TOM YMCIIE N NO 3KcnyaTaumm Toapa. [Ana aToro 4ocTato4HO
obpatnTbCa K NpoaasLy UK Annepy, Y KOTOPOoro oH bl NnpuobpeTeH. YBEPEHDI, Bbl
C ygoosonbcTBMEM ByaeTe nonb3oBaTbCA ToBapamu Hawero 6penga! lNomuute, 4To
perynsapHble 3aHATUS CNOPTOM CMOCOOCTBYIOT YNy4dLWEHUIO Bawlero gu3nyeckoro
COCTOSIHUS, @ TakkKe BNMSOT Ha BblpaboTky aHaopduHoB. C 6peHaom UNIX Line Bbl
MOXeTe OblTb YyBEpeHbl, YTO Balle TeNno Ha Aofnrne rogbl OCTaHeTCA NOATAHYTbIM U
KpacuBbIM.

Mbl NOCTOSHHO pasBMBaeMcs W nMpeasiaraeM HawuMm  KMeHTaMm camble
COBPEMEHHbIE M NyYLUMEe TEXHONOrMM Ha pbiHKe. Bce TpeHaxépbl bpeHaa UNIX Line
MHOrO feT Nonb3YyHTCH NONYNAPHOCTBIO HE TOMBKO Y B3POCHbIX, HO U Yy ux geten. Ons
TOro, YTOObl M3Yy4uMTb MOSHBLIN ACCOPTUMEHT MPOAYKUMW, NepenauTe Ha Hauw

odmumanbHbI canT, HaBeada kamepy Ha QR-kog.

=2

—
w

UNIXFIT.RU



OrnaBneHue

1. IHCTPYKLINA MO COOPKE ... eeerieeeeiiieeeeie e ee e e et e et eeaaanas

A O [ [oTo T a (=Y =11 (=] I



UHCTpYKUMA No coopke DackeTOONBLHON CTOMKMU

¢ CoegnHnTe cpegHio
CTOMKY (X) C HUXHEN
CTONKOWN (Y) «kak
NnoKkasaHO Ha PUCYHKe,

3akpente ux OGonramm
(DI),(D2),(D3).

° X
1| L
D1 D2| |D3

b

BcTtaBbTe Ban koneca (M) B koneco(G), ocHoBaHue (S)
N KoHeLl HUXHen cTorkn (Y) Kak NoKa3aHOo Ha pUCYHKe.

by




3akpenuTte KoHew, NnpaBon n neesoun pacnopok (L1),(L2)
Ha HxHen ctonke (Y) 6ontamm (El),(E2),(E3).

3akpenuTe gpyron KOHeL, NpaBoun 1 fIeBOW pacnopok
(L1),(L2) Ha pByx cTopoHax ocHoBaHus (S) 6ontamu (Cl),
(C2),(C3).




Cnucok petaneun

Ne OnuncaHune Kon-so [[lpumevaHne
A Plastic head knob 1 3akpenute BepxHtow cTtonky (W) Ha
CpefHIo0 CTOMKY (X)
B1, B2, B3 | bonTt, M8 x 35 MM 4 CoepguHute konbuo(l), wut (K) n
BepxHtoto ctomky(W)
C1, C2, C3| bont, M8 x 20 MM 2 |CoegmHuTte ocHoBaHue (S) u pacnopku (L1),
(L2)
CoeanHuTe CpeaHIo CTONKY (X) C HUXHEN
D01, D02, | bonTt, M8 x 60 MM 2 cTounky (Y)un BepxHen ctonkon (W)
- CoenmHuTe HMXKHIOK cTonKy (Y) n
El, E2, E3 | bonT, M8 x 65 MM 1 |pacnopku (L1),(L2)
G Koneco 2
H 3arnywka gns 1
I KonbLo 1
J CeTka 1
K WnT 1
L1 lNpaBas pacnopka 1
L2 JleBasi pacnopka 1
M Ban koneca
N 3arnywka gns 1
W BepxHas cTtonka 1
X CpepHsas cTonka 1
Y HwxHsaa ctonka 1
S OcHoBaHue 1
A AR he
HeEe F 2pc [ I | iﬁMSXSOMM
B B2 B3
A\ \ E1 EZ E‘S
4Pcs [ ‘ | M8 x35MM i
= ' 1pc [ -jl M8 x 65 MM

c1C2 63

j M8 x 20 MM




YctaHoBuTe ceTky (J) Ha konbuo () 0

KaK NMnoka3aHoO Ha pUCyHKe

TpeHnpy#iTech BMECTe ¢ u N IX/ITEj 7

f L
UNIXFIT.RU



